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FOGLIO ESERCIZI 2

ESERCIZIO 1

a. Verificare che la funzione f : Z — £ f(n) = 4n & iniettiva ma non
suriettiva.
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b. Verificare che la funzione g : Z — N g(n) = n~ + 3 non & né iniettiva
né suriettiva.

. Verificare che la funzione h : ) — @@ h(g) = 4g+ % e biettiva e trovarne
I'inversa.

ESERCIZIO 2

Date le funzioni
FrQ\ {1} = Q\{0} f(=)=z37
9:Q\{0} —Q\{-1} g(&)=-1+3
h:0Q) —Q h{r) = z*

a. Verificare che f e g sono una 'inversa dell’altra.

b. Calcolare f o h.

c. Si pud calcolare goh: @\ {0} — Q 7



